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ОСТАННІ НОВИНИ

Суддя з Одеси Вадим Іванчук отримав
покарання за поблажливість до нетверезих
працівників ТЦК

Суддя Київського райсуду Одеси Вадим Іванчук, за даними повідомлень, не ухвалив
рішення про позбавлення прав п’яних військовослужбовців і внаслідок цього
втратив частину надбавок до зарплати.

Вища рада правосуддя притягнула Іванчука до дисциплінарної відповідальності.
Причиною стали його рішення у п’яти справах про водіння в нетверезому стані (ст.
130 КУпАП). Суддя визнавав водіїв винними та виписував їм штрафи в розмірі 17
тисяч гривень, але при цьому не позбавляв їх водійських прав, хоча за законом
був зобов’язаний це зробити, повідомляє Думська.

Сам Іванчук пояснив свої дії «суддівським розсудом». За його словами, всі
порушники були діючими військовими, співробітниками районних ТЦК або
членами громадського формування з охорони порядку. Суддя вважав, що якщо
забрати у них права, вони не зможуть виконувати службові, бойові та логістичні
завдання з оборони країни.

Однак Перша Дисциплінарна палата ВРП ці аргументи відхилила і дійшла
висновку, що дії судді створювали ілюзію безкарності за одне з найнебезпечніших
правопорушень. У відомстві нагадали, що закон не передбачає жодних пільг за
водіння в нетверезому стані, незалежно від статусу порушника. Навпаки, закон
прямо забороняє пом’якшувати покарання за цією статтею, посилаючись на особу
водія.

З огляду на те, що у судді вже було одне непогашене попередження, але зважаючи
на його 20-річний стаж і хорошу характеристику, Вадим Іванчук отримав догану.
Також його на один місяць позбавили права на отримання надбавки до зарплати.

Читайте по темі: У Житомирі чоловіка силоміць вивели з під’їзду та посадили в
мікроавтобус

Згідно декларації Іванчука за 2025 рік, його заробітна плата склала майже 2 млн
гривень (у середньому близько 160 тис. гривень на місяць). Крім того, сім’я судді
зберігає солідні готівкові заощадження — 192 тис. доларів і 420 тис. гривень.

Це далеко не перший випадок, коли рішення судді Іванчука опиняються в центрі
суспільної уваги.

Так, ще у 2011 році сина впливового на той момент депутата Одеської облради від
Партії регіонів Олександра Кравця, Дмитра, амністували, пославшись на його щире
каяття та наявність малолітніх дітей. Синок впливового регіонала був відомий у
кримінальних колах під прізвиськом «Лимон». У серпні 2009 року Кравець-
молодший на швидкості 112 км/год врізався в людей, що стояли на дорозі, в
результаті чого насмерть збив 27-річного чоловіка та зробив інвалідом його 27-
річну супутницю. Попри тяжкі наслідки та те, що чоловік і до цього регулярно
конфліктував із законом (фігурував у 16 кримінальних справах), суддя Іванчук
вирішив не відправляти його за ґрати.

Крім того, Іванчук визнав невинними двох фігурантів гучної корупційної справи
2016 року, яких звинувачували у хабарництві та пропозиції неправомірної вигоди
службовій особі. Ідеться про колишнього заступника начальника управління
доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління Державної фіскальної
служби України в Одеській області Вадима Матохнюка та його адвоката Григорія
Гузе.
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У Миколаєві працівники ТЦКУ Миколаєві працівники ТЦК
затримали чоловіка з ознакамизатримали чоловіка з ознаками
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В Україні 6,5 тисячіВ Україні 6,5 тисячі
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В Одесі затримали підозрюваного уВ Одесі затримали підозрюваного у
держзраді колишнього працівникадержзраді колишнього працівника
УкрзалізниціУкрзалізниці

Апеляційний суд залишив у силі вирокАпеляційний суд залишив у силі вирок
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У Сарнах розслідують побиття майораУ Сарнах розслідують побиття майора
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Від двох тисяч доларів за «свободу»:Від двох тисяч доларів за «свободу»:

в Одесі судитимуть правоохоронців,в Одесі судитимуть правоохоронців,

які продавали відкуп від ТЦКякі продавали відкуп від ТЦК

Суд зобов’язав військову частинуСуд зобов’язав військову частину
звільнити мобілізованого з правом назвільнити мобілізованого з правом на
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Справа Захарова: побиття військовогоСправа Захарова: побиття військового
розслідують майже два роки, алерозслідують майже два роки, але
підозрюваних досі немаєпідозрюваних досі немає

В Одесі нетверезий чоловік викравВ Одесі нетверезий чоловік викрав
службове авто патрульних і розбивслужбове авто патрульних і розбив
йогойого
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